

முதல்வரிடம் மாவட்ட செயலாளர் வாழ்த்து



பாராளுமன்ற தேர்தலில் திமுக மாவட்ட செயலாளர்கள் கூட்டணி கட்சி நிர்வாகிகள் இணைந்து சிறப்பாக பணி யாற்றிய நிலையில், நேற்று சென்னையில் தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலினை கோவை மாநகர் மாவட்ட திமுக செயலாளர் கார்த்திக் நேரில் சந்தித்து வாழ்த்து பெற்றார்.



முதல்வர் மு.க. ஸ்டாலினை கோவை தெற்கு மாவட்ட திமுக செயலாளர் தளபதி முருகேசன் சந்தித்து வாழ்த்து பெற்றார்.



முதல்வர் மு.க. ஸ்டாலினை கோவை வடக்கு மாவட்ட திமுக செயலாளர் தொண்டாமுத்துர் ரவி நேரில் சந்தித்து வாழ்த்து பெற்றார்.

காருண்யா பல்கலைக்கழகத்தில் சர்வதேச மாநாடு



கோவை, ஏப்.25: காருண்யா பல்கலைக்கழகத்தில் எலக்ட்ரானிக்ஸ் அண்ட் கம்ப்யூனி கேஷன் இன் ஜினியரிங் பிரிவு சாதனங்கள், சர்ச் யூட்கள் மற்றும் சில்டம்ஸ் பற்றிய 7வது IEEE சர்வதேச மாநாடு நடைபெற்றது. இந்த மாநாட்டில், 130 ஆய்வுகள் ஏற்று கொள்ளப்பட்டன. 64 விளக்க காட்சிக்காக பதிவு செய்யப்பட்ட 1,098 காசுகள் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ளன. நிகழ்ச்சியில், பங்களிப்புகளில் உள்ள கிழக்கு மேற்கு

Advertisement for 'நாளை தினகர் வண்ணத்திரை பத்தகம் இணைப்பு' featuring a large image of a woman and text promoting a book launch event.

கோவை மாநகராட்சியில்

வாட்ஸ் அப் குழுவில் டெண்டர் ஒதுக்கீடு

கோவை, ஏப்.25: கோவை மாநகராட்சியில் டெண்டர் ஒதுக்கீட்டில் விதிமுறை மீறப்பட்டிருப்பதாக புகார் வந்தது. கடந்த ஜனவரி மாதம் 14ம் தேதி 'சிஎம்சி டெண்டர் மெம் பர்ஸ்' என்ற பெயரில் புதிய வாட்ஸ் அப் குழு உருவாக்கப்பட்டிருந்தது. இந்த குழுவின் மூலமாக 192 உறுப்பினர்கள் சேர்க்கப்பட்டிருந்தனர்.

இக்குழுவில் டெண்டர் அறிவிப்புகள், விண்ணப்பங்கள் பதிவு செய்யப்பட்டிருந்தது. யார் யாருக்கு என்ன வேலைக்கான டெண்டர் வேண்டும், யார் எந்த வேலை எடுத்திருக்கிறார்கள், யார் அட்வான்ஸ் வேலை

லஞ்ச ஒழிப்பு போலீசார் விசாரணை செய்தார்கள் என்ற விவரங்கள் வெளியிடப்பட்டிருந்தது. வார்டு வாரியாக ஒப்பந்ததாரர்கள் சிலர், தங்களுக்கு ரோடு வேலை தேவை, குடிநீர் பராமரிப்பு பணி தேவை என குழுவில் பதிவு செய்திருந்தார்கள்.

மாநகராட்சிக்கு டெண்டர் விடும் பணி, பொறுப்பு மாநகராட்சி நிர்வாகம் சார்ந்தது. எப்படி இதை வாட்ஸ் குழு யாருக்கு என்ன வேலைக்கான டெண்டர் வேண்டும், யார் எந்த வேலை எடுத்திருக்கிறார்கள், யார் அட்வான்ஸ் வேலை

ரெட்பீல்டு சாலை சந்திப்பில்

போக்குவரத்து நெரிசலை தவிர்க்க 'மினி ரவுண்ட் டானா'

கோவை, ஏப்.25: கோவை மாநகரில் உள்ள முக்கிய சாலைகளில் போக்குவரத்து நெரிசலை தவிர்க்க போக்குவரத்து போலீசார் 'யுடர்ஸ்' அல்லது 'ரவுண்ட் டானா' வசதியை செயல்படுத்தி வருகிறார்கள்.

இதனால், அங்கு போக்குவரத்து நெரிசலை குறைக்க மாநகர போக்குவரத்து போலீஸ் சார்பில் தற்போது அங்கு மினி ரவுண்ட் டானா அமைக்கப்பட்டு உள்ளது. இது வரவேற்கத்தக்கது.

அரசுப் பள்ளியில் முதலாம் வகுப்பில் 20 மாணவர்கள் சேர்ந்தனர்

அண்ணூர், ஏப்.25: கரியாம்பாளையம் ஊராட்சி - எல்லப்பாளையத்தில் 1951 முதல் செயல்பட்டு வந்த அரசு துவக்கப்பள்ளி 1984-ல் நடுநிலைப் பள்ளியாக தரம் உயர்த்தப்பட்டது.

இன்று, நாளை குடிநீர் விநியோகம் இருக்காது

கோவை, ஏப்.25: தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியம் (பில்லூர்) நிர்வாக பொறியாளர் அலுவலகம் வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில், தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியத்தால் பராமரிக்கப்படும் கூட்டுக்குடிநீர் திட்டத்தில் வெள்ளக்காயை, பெரிநாயக்கன்பாளையம், பெரிநாயக்கன்பாளையம் மற்றும் நரசிம்ம நாயக்கன்பாளையம் ஆகிய இடங்களில் 600 மி.மீ விட்டமுள்ள சுத்திகரிக்கப்பட்ட குடிநீர் குழாயில் பராமரிப்பு பணிகள் இன்றும், நாளையும் நடைபெற உள்ளது.

விஜிஎம் மருத்துவமனையில் அறுவை சிகிச்சை இல்லாமல் தொப்பையை குறைக்க முடியும்

கோவை, ஏப்.25: விஜிஎம் மருத்துவமனையில் எலும்பியல் மருத்துவர், டாக்டர் சாமன், இரைப்பை குடல் மருத்துவர், டாக்டர் மதுரா ஆகியோர் கூறினார்: உடல்பருமன் நமது மக்கள் தொகையில் மூவரில் ஒருவரை பாதிக்கிறது. மற்று இது பெரும்பாலும் இரம் பருவத்தினிடையே தற்போது அதிகமாக உள்ளது. மேலும், இது பலநேரங்களை உண்டாக்கும் அபாயத்தை அதிகரிக்கிறது. உடல் பருமன் உள்ளவர்கள் கனக்கிடப்படுகிறது. எடைதாங்கும் மூட்டுகள், முன்மையாக முழங்கால், இடுப்பு மற்றும் கணக்கால் ஆகியவற்றில் கீல் வாதத்தை உண்டாக்குவதற்கான முக்கிய ஆபத்து காரணியாக உடல்பருமன் உள்ளது. தசை எப்படி நல்ல சதை தன்மையாக இருக்க வேண்டும். ஆனால், ஒபிசிட்டி காரணமாக தசை செயலிழந்து, சதை நடுவில் கொழுப்பு பதிந்து புண் ஆகலாம் அல்லது தசை கிழிந்துவிடலாம். உதாரணமாக, தோள் படைவியல் ரொட்டெட்டர் கிப்பி தசைக் கிழியலாம். மேலும், காலில் பிளாண்டர் ஸ்டீப்பைலிஸ், அகிலெலஸ் தசைநார் அழிந்தி, தட்டையான்கால் மற்றும் பின்புற பியல் தசைநார் செயலிழப்பு ஆகியவை பருமனான மக்களில் கிழிந்துவிடலாம். உடல்பருமன் ஆண்டியோ போரோசிடையம் ஏற்படுத்தலாம். இதில் எலும்புகளின் வலிமையைக் குறைத்து, எளிதில் எலும்பு முறிவு ஏற்படுகிறது.

தடுப்பணியில் மூழ்கி மாணவன் சாவு

பொள்ளாச்சி, ஏப்.25: ஈரோடு மாவட்டம் ரங்கப்பாளையத்தை சேர்ந்தவர் சிவக்குமார். இவரது மகன் கபிநாத் (21), கோவையில் உள்ள அரசு சட்டக் கல்லூரியில் மூன்றாம் ஆண்டு படித்து வந்தார். இவர் நேற்று அந்த கல்லூரியில் படிக்கும் சக நண்பர்கள் ஆறு பேருடன் ஆழியாருக்கு உணக்கில் கற்றுவாணை உணர்ந்தார். ஆழியார் அணை பகுதியை பார்க்கும்போது, ஆழியாருக்கு பின்புறம் நடைபெறும் குளிக்குள் அப்போது கபிநாத், திடீரென தண்ணீர் நீங்கியபோது அக்கரைக்கு சென்றார். பின் சிறிது நேரத்தில் திரும்பி வந்தார். அப்போது ஆழியாருக்கு கபிநாத் போது சென்றார். அப்போது திடீரென அவர் தண்ணீரில் மூழ்கி தத்தளித்தார். சிறிது நேரத்தில் உயிரிழந்தார்.

Advertisement for Aditya Capital featuring a group photo and text about financial services.

ஆத்திய பிரீலா ஹவுசிங் கம்பனியின் லிமிடெட்

Table listing property details for Aditya Capital, including project names like 'பிரீசேர்க்கை IV' and 'ஆத்யா சொத்துகளின் விலை'.

ஓங்கரா அடவாஸ் ரீகன்ஸ்ட்ரக்சன் பிரைவேட் லிமிடெட்

Table listing property details for Ongara Adavas Regensstraxen Private Limited, including project names like 'சோதிரி' and 'சோதிரி 2'.